

HU - HASZNÁLATI ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ LÁMPATESTHEZ!

Biztonsága érdekében az útmutató alapján szerelje fel és helyezze üzembe a lámpatestet. Őrizze meg ezt az útmutatót. A termék, a termék adataitábláján és a használati útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelmeltetőket vegye figyelembe. A lámpatest felszerelése, üzembe helyezése vagy javítása előtt feszültségmentesíteni kell az adott áramköröt. Csiszéri lekapcsolni az adott áramkört biztosító kisautomatát, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyszárművel kismegszakítót. A lámpatest felszerelését és üzembe helyezését csak szakember végezheti! A gyártó a szakszerületen bekötésből és használatból adó esetleges károkért, balesetért nem vállal felelősséget. Helyezhető lámpatest.

A lámpatest csak beltéri használatra alkalmas. A termék összehajlíthatatlan és mellékelt ábra ségű. A lámpatest felszerelésénél vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektromos kábelt. A vezetékek színelőlése a következők: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és L érintésvédelmi lámpatest esetén: zöld-sárga = védővezető. A lámpatestet ne nyissa fel. A LED fényforrások nem cserélhetők! A LED fényforrások élettartamának végén a lámpatest cseréje szükséges. A lámpatest fényerőségbázyóval történő működésére nem alkalmas. Egészségének megőrzése érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED dióddal. A színhemórásleket fel kapcsolóval állítható. A lánphemóra funkcióval rendelkezik: • távirányítással történő felkapcsolás esetén • fall kapcsolóval történő fel kapcsolás esetén Ne dobja a lámpát a háztartási hulladék közé. Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználása érdekében. A Rábalux 5 év garanciát vállal a LED fényforrásokra. A garancia csak lakossági felhasználás (átlagos napi 2,5 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéshez kérjük őrizze meg a vásárlást igazoló blokkot. A hibás terméket vigye vissza a vásárlás helyére. Termékeink minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)



EN - USAGE AND OPERATION INSTRUCTIONS FOR LIGHT FITTING!

For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration.

Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit securing the circuit in question or if you do not know which one is the circuit, then, to switch off the cutouts of the consumption meter.

The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician! The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.

Fixed light fitting. The product is only suitable for inside usage. The attached drawing should be used when the light fittings are mounted. Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting. The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I: green-yellow =protecting conductor

Do not open the product! LED light sources are not replaceable

At the end of the lifespan of the LED light source, the light fitting must be replaced. The lamp is not designed for dimmer

LED light -source, please do not stare at lights for long time! The colour temperature can also be adjusted using the wall switch!

The lamp has a memory function:

- when switching on/off using the remote control
- when switching on/off using the wall switch

Do not dispose of lamp in household waste.

Ask you community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.

Rábalux gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.

Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)



Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufbewahren Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufforderungen berücksichtigt werden.

Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungslos gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis sichernder Kleinautomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Kleinausschalter.

Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden! Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.

Ortsgebundener Lichtkörper Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.

Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigelegte Abbildung. Bei der Montage des Lichtkörpers soll darauf geachtet werden, dass das elektrische Kabel nicht verletzt wird.

Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)=Phasenleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörper mit Berührungsschutzklasse I: grün - gelb = Schutzleiter

Öffnung des Produktes ist verboten! Die LED-Lichtquellen sind nicht verwechselbar. Nach Ablauf der Lebensdauer der LED-Lichtmittel muss die Leuchte ausgewechselt werden.

Die Lampe ist für Benutzter mit Lichtstarkregler nicht geeignet! Für den Bestmündheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!

Die Farbtemperatur kann auch mit dem Wandschalter eingestellt werden. Die Lampe verfügt über eine Gedächtnisfunktion:

- beim Aus-/Einschalten mit der Fernbedienung
- beim Aus-/Einschalten mit dem Wandschalter*

Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll! Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.

Die Rábalux übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.

Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)



FR - INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D'OPÉRATION POUR LE MONTAGE DE LA LAMPE

Avant l'installation, l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.

Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.

Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié! Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles

Montage lampe fixe

Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure

Ne pas inclure aide dans le montage des montage lampe.

Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques

Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I d'antichoc : vert-jaune =conducteur antichoc

Ne pas ouvrir le produit. Les lampes LED ne sont pas remplaçables.

Il faut changer le luminaire à la fin du cycle de vie des sources lumineuses LED.

Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

Pour votre santé, évitez tout contact direct avec vos yeux, et la lumière fournie par les lampes LED.

La température de couleur peut être réglée au moyen d'une prise murale assortie.

La lampe est munie d'une fonction mémoire:

- en cas de mise en arrêt/mise en marche au moyen d'une télécommande



UA - КЕРІВНИЦТВО ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ СВІТИЛЬНИКА!

Завжди вивчайте безпеку монтаж та ввід в експлуатацію світильника проводите на основі даного керівництва. Зберігайте дане керівництво. Необхідно ототожити малюнки на продукті, на таблиці даних та прив'язати їх керівництву. Звертайте увагу на застережні надписи.

Перед монтажуванням, вводу в експлуатацію або ремонтном світильника необхідно знати напругу в даному контурі. Дотримую відключити розмикач біля лічильника.

Монтаж та ввід в експлуатацію проводяться тільки спеціалістом!

Виробник не несе відповідальності за можливі пошкодження, які виникли при не професійному монтажу чи не відповідному використанні.

Світильник, прив'язаний до місця.

Продукція придатна тільки для експлуатації в приміщеннях.

Збір світильника проводиться за допомогою спец.малюнка.

При монтажуванні слідкуйте за тим, щоб електричні кабелі не пошкоджувалися.

Значна колірня дроту: червоний чи коричневий (L) = фаза, синій (N) = нуль, у випадку світильника I-класу зелений: зелений-жовтий =землянина

Корпус лампи не відкривати. Джерело світла LED не можуть бути замінені.

Після закінчення терміну служби світлодіодних лампочок світильник необхідно замінити.

Лампа не придатна для експлуатації за використанням регулятора потужності світла.

Для збереження здоров'я не рекомендується довготривалий контакт очей з промінням діодів LED

Колірну температуру також можна регулювати і за допомогою настінного вимикача.

Лампа має функцію пам'яті:

- при вмиканні/вимиканні за допомогою дистанційного керування
- при вмиканні/вимиканні за допомогою настінного вимикача*

Не вживайте світильник у світлий режим із побутовим світлом

Інформуйтеся у місцевому підприємстві по переробці вторинної сировини про можливості переробки непрацюючих світильників

Рábalux гарантує працездатність світлодіодних світильників строком на 5 років. Гарантія на



MANUAL A05 LED 20201110 Memory both CCT wallswitch too

• en cas de mise en arrêt/mise en marche au moyen d'une prise murale

prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul este utilizat de un consumator privat.

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul est

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul est

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul est

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul est

Prosimo zberetiti kvitanciju pri poisku. Defektni tovar neobidno vrnediti do misija poisku.

Рábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par un particulier (2,5 heures par jour).

Garantia de 5 ani pentru sursele luminoase LED. Garanția este valabilă doar dacă produsul est

napura.

Nasi izdelki v vsakem primeru ustrezajo Evropskim predpisom (EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

предписам

(EN 60598)

Наші

изделия

в каждом

примере

устраают

европейским

инструкциях, и адназначе для सबе панаерадзальных тэжы.

Перад монтажом, увядзеннем у эксплуатацыю або рамонтам свідчальні патрэбны электрычны ланцуг мусіць быць адключаны ад электрычнасі. Папраўдзеця адключыць засцерагальнік неабходна ланцуга або, калі вы ведаеце, які гэта засцерагальнік, адключыць засцерагальнік вымяральных стадыянаў.

Самыя частыя матавання і ўтвораў і ў эксплуатацыю толькі кваліфікаваным электрыкам! Вытворца не несць адказнасці за выдалення пашкоджанні або няшчасныя выпадкі, што адбываюцца праз нестандартныя падлучэнне і выкарыстанне.

Замачваная свідчальні.

Гэты прадукт можна выкарыстоўваць толькі ў памяшканні.

Калі мантуецца свідчальні, трэба карыстацца чарчэжком, што прыкладзена.

Углыбіцца, што падчас матавання свідчальні вы не пашкодзілі электрычныя праводы.

Калі якая-небудзь праблема ў вынітку асвятлення апаратуры класу абароны ад ударных напругак (N) з'явіцца пасля ўсталявання прадукту. Не адкрывайце прадукт! Сведчальныя крыніцы свідчання незамыкальныя. Пасля закравлення тэрміна свідчання свідчальныя крыніцы неабходна змяніць свідчальню.

Лямпа не прызначана для карыстання з рэгулятарам асвятлення.

Свядчальныя лампаўна, не глядзіце на яе святло надала доўга!

Копературу тэмпературу можна такаса рэгуляваць з дапамогай настаненага выключальніка.

У лямпы ёсць функцыя памяці.

• пры ўключэнні/выключэнні з дапамогай пульта дыстанцыйнага кіравання

• пры ўключэнні/выключэнні з дапамогай настаненага выключальніка

• выключэнне асвятлення з выключальні адходам.

Зверніцеся да менавітага адрасу па інфармацыю аб належаўці утылізацыі адходаў без шкоды навамынаму асяродку.

Рабілаў да 5-гадовага гарантыя на свядчальныя крыніцы свідчання. Гарантыя пакрыццё толькі хатняе карыстанне (у сярэднім 2,5 гады/у дзень). Каб мець магчымасць скарыстацца гарантыяй, зачытайце ч.ж. З браканым прадуктам звяртаецца ў месца яго набыцця.

Нашая прадукцыя адпавядае патрэбнам еўрапейскім стандартам у жокаым выпадку (EN 60598)

DA - BRUG OG BETJENINGSINSTRUKTIONER FOR LYSAMRATUR!

For din sikkerhed, skal du montere og sætte lysarmaturen i drift, baseret på instruktioneerne. Opbevar disse instruktioner. Identificer tegningerne på produktet, på produktets typeskilt, og i instruktionerne og tag højde for advarselstegnene.

Inden montering, idriftsættelse eller reparation af lysarmaturen, skal kredsløbs spænding aflastes. Det anbefales at slukke den afbryder der sikrer det relevante kredsløb, eller hvis du ikke er klar over hvilken en der er afbryderen, skal du slukke hovedmålerens afbryder. Lysarmaturen må kun monteres og sættes i drift af en kvalificeret elektriker! Producenten er ikke ansvarlig for tilfældige skader eller ulykker der er opstået på grund af ikke-standard forbindelser og anvendelse.

Produktet er kun egnet for indvendig brug. Den vedlagte tegningen må bruges når lysarmaturen monteres. Sørg for ikke at betagning nogen elektriske kabler når du monterer lysarmaturen. Ledningens farvekoder er følgende: sort eller brun (L) = faseleder, blå (N) = neutral leder, og i tilfælde af et lysarmatur med stødbeskyttelsesklasse I: grøn-gul = beskyttelsesleder. Produktet må ikke åbnes! LED-lyskildene kan ikke udskiftes. Ved slutningen af lysdiodens levetid, skal lysarmaturen udfældes .

Lampen er ikke beregnet som en lysdemper. Lysdiodens lyskilde, du bedes undgå at stirre på lysene i længere tid! Farvetemperaturen kan ændre sig, mens du bruger af vægkontaktten. Lampen har en hukommelsesfunktion:

• når du tænder/slukker ved hjælp af fjernbetjeningen

• når du tænder/slukker ved hjælp af vægkontaktten

Lampen må ikke smides i husholdningsaffaldet.

Kontakt din kommune eller bydistrikt for hensigtsmæssigt bortskaffelse af miljøvenligt affald. Råbålux giver en garanti på 5 år for LED-lyskilder. Garantien dækker kun husholdningsbrug (gennemsnitligt 2,5 timer om dagen). For at kunne underbygge garantien, skal du gemme kvitteringen. Du bedes returnere det defekte produkt til købstedet.

Vores produkter er i overensstemmelse med de relative europæiske standarder i hvert enkelt tilfælde (EN 60598)

EL - ΟΑΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΝ ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ!

Για την ασφάλειά σας, τοποθετήστε τα θεμέλια του λατομείου το φωτιστικό με βίση τη οδηγίες. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες. Ταυτοποίηστε τα σθένεισηράματα στο προϊόν, στην πινακίδα τεχνικών χαρακτηριστικών και στις οδηγίες και λάβετε υπόψη τα προαυλοποιητικά κύματα. Πριν από την τοποθέτηση, θέση του λατομείου ή εσταυρωτό το φωτιστικό θέση εκτός τάσης το συγκεκριμένο κύκλωμα. Σκόπισμο είναι να απεπαρρηγοποιησε τον μικροκυκλώμα που ασφαυλίζει το κύκλωμα ή, εάν δεν γνωρίζετε ποιος είναι ο μικροκυκλώματος, τους μικροκυκλώματος του μετρητή. Η τοποθέτηση και θέση του λατομείου του φωτιστικού πρέπει να γίνει από πιστοποιημένο ηλεκτρολόγο! Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ζημιές ή ατυχήματα που προκλήσονται από ακατάλληλη σύνδεση και χρήση.

Στηθερω φωτιστικό. Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικό χώρο. Η τοποθέτηση του φωτιστικού να γίνει σύμφωνα με το συνημμένο σθένεισηράμα. Κατά την τοποθέτηση του φωτιστικού βεβαιωθείτε ότι δεν προκλήσει ζημία στα ηλεκτρικά κύκλωμα. Οι κωδικόι χρώματων των καλωδίων είναι οι εξής: μαύρο ή καφέ (L) = καλώδιο φάσης, μπλε (N) = ουδέτερο καλώδιο και, προκειμένου για φωτιστικό με προστασία κατά της ηλεκτροπληξίας, κόκκινο I: αρτησιον-κίτρινο = καλώδιο προστασίας.

Μην ανοίξετε το προϊόν! Οι απειές φωτιστικό LED δεν είναι αντικαταστάσιμο. Στο τέλος της διάρκειας ζωής της λαμπύρας LED το φωτιστικό πρέπει να αντικαταστάσει. Το φωτιστικό δεν είναι κατάλληλο για dimmer.

Η θερμοκρασία χρώματος ρυθμίζεται επίσης με διακόπτη τύπου. Η λάμπα έχει λατομεία εντύπου:

• απεπαρρηγοποίηση με τηλεεπαρρηγομένο διακόπτη

• απεπαρρηγοποίηση με διακόπτη τύπου

Μην πατάτε το φωτιστικό στα αντικείμενα ή την επιφάνεια.

Ρυθμίστε τον όγκο ή την κωδωνίτη σας για τον φύλακο στο παρτίλλιστο τρίτο διάστημα, τον απορρηγοποιητή. Η Ραβήλαux παρέχει εγγύηση 5 ετών για τις φωτιστές, μπύες LED. Η εγγύηση καλύπτει μόνο απορρηγοποιητή (κατά μέσο όρο 2,5 ώρες τη ημέρα). Για να κινεί: χρήση της εγγύησης, σας παρακαλούμε να φυλάξετε την απόδειξη αγοράς. Παρακαλείσθε να επιστρέψετε το ελαττωματικό προϊόν στο σημείο της αγοράς. Τα προϊόντα μας πληρούν τις σχετικές ευρωπαϊκές προδιαγραφές σε κάθε περίπτωση.

KA - საანათი არმატურის გამოყენების და ექსპლუატაციის წესები. თქვენზე უსაფრთხოებისგან გამომდინარე საანათი არმატურის დამონტაჟებდა და ექსპლუატაციში შეყვანა უნდა მოხდეს ინსტრუქციების შესაბამისად. შეარჩეული ეს ინსტრუქციები იძლევი მასალები პროდუქტზე. პროდუქტის ინტენსიუი მონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები. საანათი არმატურის დამონტაჟების, ექსპლუატაციში შეყვანის ან შეკეთების წინ შესაბამის ელექტრო წრედს უნდა მოეხსნას ძაბვა. სასურველია გამოიწვევთ გამორთვა, მაგრამ თუ არ იცით, რომელია გამორთველი, ასეთ შემთხვევაში გამორთეთ საშიშხმარებელი მონტაჟების დასრულების შემდეგ. საანათი არმატურის დამონტაჟებდა და ექსპლუატაციში შეყვანა უნდა განახორციელონ მხოლოდ კვალიფიციურმა ელექტრიკოსმა!

შეზღუდული არ იქნება პასუხისმგებელი შემთხვევითი დაზიანებას და ავარიებზე. დამონტაჟებდა გამოყენების არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

საანათი უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციების მიხედვით. გათვალისწინეთ, რომ საანათი არმატურის დამონტაჟების დროს უნდა იქნებოდეს ინსტრუქციები და ინსტრუქციებში და გაითვალისწინეთ განმარტებული ტექსტები.

პროდუქტის გამოყენება შესაძლებელია მხოლოდ შემთხვის მიზეზით. საანათი არმატურის დამონტაჟების და ექსპლუატაციის გამოყენებულ უნდა იქნეს თან დანართი ნახაზზე.

არ დასაინათი ელექტრო სდენების საანათი არმატურის დამონტაჟებისას. სადენის ფერის კოდები შემდეგი სახისაა: შავი ან ყავისფერი (L)=ფაზის სადენი, ლურჯი (N)=ნოლედიანი სადენი და I კლასის დარტყმისგან დაცვის ფუნქციონირების შემდეგ. შეკეთებულ-დაზიანებულ სადენი.

LED სანათების შეკეთება დასრულებულია მუქის წყარო არ არის გამოყველია. LED სანათების წყაროს ექსპლუატაციის დავის გასვლის შემდეგ, საანათი უნდა შეკვეთოს.

ლამპა არ არის დაპროექტებული რეგისტრისთვის მუქიდიდიური განათების წყარო, გამოთვლ. ნუ მიანერდებით მუქზე დიდი ხნით! ფერის ტემპერატურის რეგულირების შესაძლებელია კვდლის ჩამრთველის გამოყენებით. საანათი აქვს მანსონირობის ფუნქცია:

• დისტანციური მართვის პოლუსის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

• კვდლის გამომრთველის გამოყენებით ჩართვისას/გამორთვისას

ლამპა არ განდართოთ სავალი ნაკადითი კრობად.

Jos valaisin viikkuu, napsauta aliyhteinen sovelluksessa ”Confirm the indicator blinks or breathes” -painiketta. Jos valo vilkkuu nopeasti, on kyseessä ”Blink quickly”, jos hitaasti, napsauta ”Blink slowly”.
Laitteen paritetaan ja pystytään tämän jälkeen käyttämään valaisinta aliyhteisesti.
Kaukosäädintä ei tarvitse yhdistää.
Valaisimen hallinta sovelluksella:
Himmenninpainike (Dimmer): säätää valotehoja ja värilämpötilaa.
Tapahtumapainike: valaisintilan asetukset
Ajastin: valaisimen ajastaminen
Valaisimen jakaminen
Muokkaa>jakolaitteet>Lisää jakaminen.
Syytä toisen aliyhelynimen puhelinnumeroa toiseen käyttäjän sovelluksessa käyttämä sihköpösoiteoite jalkaaksesi valaisimen hallintatoimikuden hänlele.
RESET: Valo alkaa vilkkua uudelleen, kun lampun kytketään seinäkytkimellä kolme kertaa päälle ja pois päältä.
Laitteen poistaminen: Valitse sovelluksessa valaisimen sisällä oleva ”Muokkaa>valikkokohita ja sen alareunassa oleva ”Poista laite>valikkokohita.

FI - ΠΙΘΣ ΧΡΗΜΟΙΟΠΟΙΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ “SMART LIFE” APP:

Πώς να κατεβάσετε το “Smart Life” app: Αναζητήστε το “Smart Life” app στο Google Play Store ή στο App Store και κάντε αίτηση του QR κωδικού στο πακέτο με τη smart smokeai σας.
Ανοίξτε το app. Εάν éste είναι ήρώς χρηστής, κάντε κλικ σε: “Εγγραφή” (“Register”). Εάν έχετε ήδη λογαριασμό, κάντε κλικ σε “σύνδεση με υπάρχοντα λογαριασμό” (“login with existing account”).
Εισάγετε διεύθυνση e-mail address, στην οποία θα σταλάξει κωδικός ασφαλείας. Εισάγετε τον κωδικό ασφαλείας και μετά ελέγξτε τη διεύθυνση e-mail address, η οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει 6-20 χαρακτήρες.
Πώς συνδέεται η λάμπα με smart smokeai:
Ανοίξτε το app και κάντε κλικ σε “+” στην πάνω δεξιά γωνία.
Κάντε κλικ στην Προσθήκη συσκευής.
Επιλέξτε την καρτέλα Φωτισμός στα αριστερά και σε περίπτωση Φωτιστικό οροφής το WiFi που το διαθέτει το φωτιστικό οροφής Σε περίπτωση Πίληρ Φωτός το WiFi που διαθέτει η Πίληρ Φωτός.
Συνδέεται η smart smokeai σας στο Wi-Fi δικτύο που επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε.
Προσέχετε να κλείσει η ρύθμιση να γίνεται στο Wi-Fi δικτύο που επιθυμείτε συνδέσσει στο Wi-Fi δικτύο.
Η σύνδεση Wi-Fi πρέπει να είναι 2,4 GHz.
Σε ορισμένους Router, ο Bluetooth αριθμός συσκευών που μπορούν να λειτουργούν είναι 8.
Ενεργοποιήστε το Bluetooth και το GPS, αυτό ζήτηται μόνο για την αρχή σύνδεση.
Ανάγτε το φωτιστικό. Ενεργοποιήστε και απενεργοποιήστε τον διακόστη τοίχου 3 φορές μέχρι η λάμπα να αρχίσει να αναβοβλίζει, αφήμα που δίνει, ότι είναι έτοιμη να σύνδεση.
Εάν το φωτιστικό αναβοβλίζει, στην έλπιση σσηοσι σας κάντε κλικ στην εφαρμογή στο κομπι “Confirm the indicator blinks or breathes”.
Εάν το φωτιστικό αναβοβλίζει γρήγορα, τότε στο κομπι “Blink quickly”, an αντί, τότε στο κομπι “Blink Slowly”.
Με το που γίνει η ζεύξη θα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη λάμπα μέσω της smart smokeai σας.
Το τηλεχειριστήριο δεν χρειάζεται σύνδεση.
Πώς ελέγχετε το φωτιστικό μέσω του app:
Κουμπί Dimmer: ρυθμίζει τη φωτεινή ισχύ και τη θερμοκρασία χρώματος
Κουμπί σσηοσι: ρυθμίζει λειτουργία φωτισμού
Χρονόμετρο: χρονόμετρο φωτισμού
Πώς μπορείτε να μαυρίσετε το φωτιστικό:
Επιεργασία>Κονοτήρησης συσκευές>Προσθήκη κωνής χρήσης
Εισάγετε τον αριθμό τηλεφώνου ενός άλλου smartphone ή τη διεύθυνση e-mail κάποιου άλλου χρήστη που έχει κάνει εγγραφή στο app με τον οποίο επιθυμείτε να μαυρίσετε τον έλεγχο του φωτιστικού.
RESET: Με την ενεργοποίηση και απενεργοποίηση του διακόστη τοίχου 3 φορές το φωτιστικό αρχίζει ξανά να αναβοβλίζει. Αφούρηση smokeai: Στην εφαρμογή ενός του φωτιστικού επιλέξτε την Επιεργασία και στο κάτω μέρος της Αφούρηση smokeai.

DK - SÅDAN BRUGER SMART LIFE APPLIKATIONEN:

Sådan downloader du SMART LIFE applikationen:
Søg efter SMART LIFE applikationen i Google Play Store eller App Store, og skan QR-koden på emballagen med din smart-led.
Åbn applikationen, hvis du er en ny bruger, skal du klikke på “Register”, hvis du allerede har en konto, skal du klikke på “log ind med eksisterende konto”.
Indstæt din e-mailadresse, hvortil en sikkerhedskode sendes. Indstæt sikkerhedskoden, og indstæt derefter en adgangskode, som skal bestå af 6-20 tegn.
På nogle routere er det maksimale antal enheder, der kan tilsluttes, 8.
Slå Bluetooth- og GPS-forbindelseme til, men kun ved den første tilkobling.
Tænd for armaturet. Tryk vægkontaktan op og ned 3 gange, indtil lys holder op med at blinke og er klar til at blive tilsluttet.
Hvis indikatoren blinker, skal du klikke på knappen “Confirm the indicator blinks or breathes” i appen på din smart-led.
Hvis lys blinker hurtigt, skal du klikke på “Blink quickly”, hvis det blinker langsomt, skal du klikke på “Blink Slowly”.
På nogle starter, og du kan bruge lampen med din smart-led efter afslutningen af processen.
Efterjævnningen behøver ikke at være tilsluttet.
Sådan kan du styre armaturet med applikationen:
Dimmerknapp: justerer lysudbyttet og farvetemperaturen.
Sceneknap: vælger indstillingerne for belysningsstilstand
Tidsplan: tidpunkter for armaturetbelysning
Sådan deler du armaturet:
Rediger>Dette enheder> Tilføj deling.
Indstæt telefonnummeret i en anden smart telefon eller e-mailadressen til en anden bruger, der er registreret i applikationen, som du vil dele styring af armaturet med.
RESET: Armaturet begynder at blinke igen ved at dreje vægkontaktan op og ned 3 gange.
Slet en enhed: Gå til Rediger i lysskassen i appen, og vælg Slet enhed nederst i appen.

NO - HVORDAN BRUKE “SMART LIFE” PROGRAM:

Hvordan å laste ned applikasjonen “Smart Life”:
Søk etter “Smart Life”-applikasjon i Google Play butikken eller i App Store og skann QR-koden på emballasjen med smart enheten din.
Åpne applikasjonen. Hvis du er en ny bruker, klikk på “Register”. Hvis du allerede har en konto, klikk på “login with existing account”.
Skriv inn din e-postadresse og en sikkerhetskode vil bli sendt til den. Tast inn sikkerhetskoden, og deretter sett opp et passord som består av 6-20 tegn.
Hvis du allerede har en smartenheten din:
Åpne appen og klikk “+” i øverste høyre hjørne.
Klikk for å legge til en enhet
Velg Lysknappen til venstre og velg Taklys WiFi for Taklys og Lyskilde WiFi for Lyskilde.
Bruk smartenheten din til å koble til Wi-Fi-netverket du vil bruke.
Wi-Fi-tilkoblingen kan bli om passordet til Wi-Fi-netverket ditt under konfigurasjonen.
Wi-Fi-tilkoblingen må være på 2,4 GHz.
På noen rutere er det maksimale antallet enheter som kan kobles til hverandre 8.
Slå på Bluetooth- og GPS-tilkoblingen kan for den første sammenkoblingen.
Slå på armaturet. Skyv veggtrytteren opp og ned 3 ganger til lampen slutter å blinke og er klar til å kobles til.
Hvis armaturet blinker, klikker du på knappen “Confirm the indicator blinks or breathes” på smartenheten din i appen. Hvis armaturet blinker raskt, klikker du på “Blink quickly”, blinker det sakte, klikker du på “Blink Slowly”.
Etter det begynner samkjøringen og lampen kan brukes med smartenheten din.
Fjernkontrollen trenger ikke å være slått på.
Hvis du kontrollerer armaturet med applikasjonen:
Dimmerknapp: justerer lysstyrke og farge/temperatur.
Sceneknapp: valg av innstillinger for belysningsmodus
Tidsplan: timing av belysning i armaturet
Slik deler du armaturet:
Rediger> Delte enheter> Legg til deling.
Skriv inn telefonnummeret til en annen smarttelefon eller e-postadressen til en annen bruker som er registrert i applikasjonen og la ønsket å dele kontrollen til den smartenheten din.
RESET: Armaturet begynner å blinke igjen ved å vri veggtrytteren opp og ned 3 ganger.
Slik fjerner du en enhet: Gå til Rediger i appen i lysskassen og velg Fjern enhed nederst i appen.

SV - HUR DU ANVÄNDER “SMART LIFE” APPLIKATIONEN:

Hur du laddar ner “Smart Life” applikationen:
Sök efter “Smart Life” i Google Play eller App Store, alternativt kan du skanna QR-koden på förpackningen med din smarta enhet.
Öppna applikationen. År du en ny användare trycker du på “Registrera” och om du redan har ett konto trycker du på “Logga in med befintligt konto”.
Ange din e-postadress, dit skickas en säkerhetskod. Slå in säkerhetskoden i applikationen och sätt sedan ett lösenord med 6-20 tecken.
Hur du kopplar lampan till din smarta enhet:
Öppna applikationen och tryck på “+” i översta högra hörnet.
Klicka för att lägga till en enhet
Välj knappen Belysning till vänster och välj Taklampan WiFi för Taklampan och Ljuskälla WiFi för Ljuskälla.
Öppna applikationen. År du en ny användare trycker du på “Registrera” och om du redan har ett konto trycker du på “Logga in med befintligt konto”.
Ange din e-postadress, dit skickas en säkerhetskod. Slå in säkerhetskoden i applikationen och sätt sedan ett lösenord med 6-20 tecken.
Hur du kopplar lampan till din smarta enhet:
Öppna applikationen och tryck på “+” i översta högra hörnet.
Klicka för att lägga till en enhet
Välj knappen Belysning till vänster och välj Taklampan WiFi för Taklampan och Ljuskälla WiFi för Ljuskälla.
Anslut din smarta enhet med det Wi-Fi nätverk du önskar använda.
Wi-Fi anslutningen kan begära lösenordet till ditt Wi-Fi nätverk under konfigureringen.
Wi-Fi-anslutningen måste vara på 2,4 GHz.
På vissa routrar är det maximala antalet enheter som kan kopplas ihop med varandra 8.
Slå på Bluetooth- och GPS-anslutningen, endast för den första kopplingen.
Slå på armaturet. Tryck vaggtrytteren uppåt och nedåt 3 gånger tills lampan slutar blinka och är redo att anslutas.
Om indikatorn blinkar snabbt, klicka du på knappen “Confirm the indicator blinks or breathes” i appen på din smarta enhet. Om armaturet blinkar snabbt klickar du på “Blink quickly”, om den blinkar långsamt klickar du på “Blink Slowly.
Kopplingen påbörjas och därefter kommer du kunna styra lampen med din smarta enhet efter att den är slutförd.
Fjärrkontrollen behöver inte vara ansluten.
Hur du styr ljusarmaturen med applikationen:
Dimmerknapp: justerar ljuslöshet och färgtemperaturen.
Sceneknapp: Val av belysningsläge
Scheman: schematisering belysningen
Hur du delar ljusarmaturen:
Redigera>Delade enheter> Lägg till delning.

Slå in telefonnumret till en annan smartphone eller e-postadressen till en annan användare som är registrerad i applikationen och låt ønsket å dele kontrollen til den smartenheten din.
RESET: Armaturet börjar blinka igen kort tid vrida vaggtrytteren upp og ned 3 ganger.
Til bort en enhet: i Lysboxen, gå til Redigera i appen og välj Til bort enhed längst ner i appen.

TR - KAIP NAUDOTI PROGRAMA „SMART LIFE“:

Kaip atsisiusti programą „Smart Life“:
Ieškote programos „Smart Life“ „Google Play“ parduotuvėje arba „App Store“ ir savo išmanioji įrenginiu nusikaukykite ant pakutes esantį QR kodą.
Atidarykite programą, jei esate naujas vartotojas, spauskite „Registruotis“, jei jau turite paskyrą, spustelėkite „prisijungti prie esamos paskyros“.
Įveskite savo et. pašto adresą, į kurį bus išsiųstas saugos kodas. Įveskite saugos kodą, tada nustatykite slaptažodį, kurį sudaro 6-20 ženklų.
Kaip prijungti lemputę prie išmaniųjų įrenginių:
Atidarykite programą ir virstūniniame dešiniame kampe spustelėkite „+“.
Spustelėkite norėdami įrašyti įrenginį.
Pasirinkite tinkamą skaitmenį, kurį ketinate, tada spustelėkite lubų šviestuvui „Wi-Fi“, jei naudojamas lubų šviestuvus, arba šviesos šaltinio „Wi-Fi“, jei nurodomi šviesos šaltiniai.
Prijunkite išmaniųjų įrenginį prie norimo „Wi-Fi“ tinklo.
Konfigūracijos metu „Wi-Fi“ ryšys gali prašyti įsūt „Wi-Fi“ tinklo slaptažodžio.
„Wi-Fi“ ryšio dažnis turi būti 2,4 GHz.
Didžiausias susiejamų įrenginių kiekis su tam tikrais maršrutu parinkutais yra:
Ijunkite „Bluetooth“ ir GPS. Tai reikalinga tik pirmajam susiejimui.
Ijunkite šviestuvą. Ties kartus junginkite šviestuvą įsijungite ir išjunkite, kol jis pradės mirksėti, nurodydamas, kad jis yra paruoštas dingsi.
Daininski upravljač se ne mora upariti.
Kako da upravljate rasvetnom utel u pomoć aplikacije:
Dugme za zatamnjivanje: postavke toka svjetlosti i temperature boje
Dugme ugodja: izbor postavki vste osvetljenja
Raspored: vreme uključivanja rasvetnog tela
Kako da delite rasvetno telo:
Uređivanje>Dijeljeni uređaji>Dodaj dijeljenje.
Upišite broj drugog pametnog telefona ili e-mail adres drugog korisnika registriranog u aplikaciji sa kojim želite da podelite kontrolu nad lampom.
RESET: Uključite i isključite lampu tri puta pomoću zidnog prekidača. Ona će ponovo početi treperiti.
Ukljanje uređaja: U aplikaciji, unutar lampe izaberite meni Edit, a zatim izaberite opciju Remove Device (Ukloni uređaj) na du.

LV - KĀ LIETOT LIETOTNI “SMART LIFE”:

Kā ierunēliedāt “Smart Life” lietotni:
Google Play veikalā vai App Store meklējiet lietotni “Smart Life” un ar savu viedieci skenējiet QR kodu uz iepakojumu.
Atveriet lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja jums jau ir kots, noklikšķiniet uz “Pievienoties esošo kontam” (Login with existing account).
Ievadiet savu e-pasta adresi, uz kuru tiks nosūtīts drošības kods. Ievadiet drošības kodu. Pēc tam iestatiet paroli, kas sastāv no 6-20 rakstzīmēm.
Kā savienot lampu ar viedieci:
Atveriet lietotni un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet uz “+”.
Atvērt lietotni. Ja esat jauns lietotājs, noklikšķiniet uz “Reģistrēties” (Register). Ja